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Follow-Up
Family Survey 

Results



Survey Details 

• Email, website, social media – July 6
• Families invited to complete one survey per child
• More than 11,000 responded

• Results are within a confidence interval of 99%, +/- 1%
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Grade Level Distribution
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464

816

940 953 948 964 990 1023 1065 1048 1027
1117 1078

K 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12



Elementary Schools
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Barclay

Bridge Valley

Buckingham

Butler

Cold Spring

Doyle

Gayman

Groveland

Jamison

Kutz

Linden

Mill Creek

Pine Run

Titus

Warwick



Middle Schools
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Holicong
Lenape
Tamanend
Tohickon
Unami



High Schools
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CB East

CB South

CB West



Level of comfort in returning to school in the 
fall.
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16%

18%

34%

22%

10%
Extremely Comfortable

Very Comfortable

Comfortable

Uncomfortable

Extremely Uncomfortable



When schools reopen, do you intend to 
send your child to school?
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Yes 
88%

No 
12%



How concerned are you about your child’s safety 
regarding COVID-19 once schools reopen?
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36%

43%

19%
2% Very Concerned

Somewhat Concerned

Not Concerned

Unsure



What concerns you most about your child 
returning to school?

2020-2021 Planning

19%

37%
21%

13%

10%
Academics

Physical Safety

Social/Emotional

I have no concerns

Other



I believe that school should resume as normally as possible this 
fall with new procedures and guidelines in place to reduce the 
spread of COVID-19.
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40%

41%

11%

8% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that school should resume this fall with face-coverings 
worn by staff & students as well as social distancing wherever 
possible.
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32%

36%

19%

13% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that schools should reduce the number of visitors and 
volunteers during school days.
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57%32%

8%
3% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that classroom desks should be spaced at least three 
feet apart.
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47%

37%

11%
5% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that we should have daily temperature screenings on-
site by CB staff.
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40%

35%

19%

6% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that in-person instruction should wait until there is a 
COVID-19 vaccine.

2020-2021 Planning

12%

11%

37%

40%

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



Please select the instructional model that you are MOST 
interested in for the fall of 2020.
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55%34%

11% Traditional In-Person

Hybrid Model

100% Online Virtual



Please select three safety measures that are the 
most important to you.
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Practice % Selected 

Hand washing/sanitizing stations 71%

Schools are fully cleaned daily 58%

Everyone in school wears a face covering 43%

Temperature checks upon re-entry 33%

Desks are spaced three feet apart 31%

Not sharing materials 22%

Contact tracing practices 18%

Rules for moving throughout buildings 18%

No visitors in buildings 16%

Staying in one room all day 9%

Other 9%

None of these 3%



Please choose a start date you support.
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70%

18%

12% No Change

Start 2 Weeks Earlier

Start 1 Week Earlier



Do you have access to a reliable internet connection?
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99%

1%

Yes No



Did your child need to borrow a district-issued device this spring 
for distance learning?
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22%

78%

Yes No



I will transport my child to school (includes student 
drivers/walkers).

2020-2021 Planning

56%

44%
Yes No



My child will ride the school bus wearing a face covering if 
required.
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30%

70%

Yes No



I believe that we should have no more than two students per 
seat on school buses.
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58%
32%

5%
5% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



I believe that face coverings should be required on school buses.
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57%27%

10%
6% Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree



My plan for my child’s lunches in the fall of 2020:
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83%

17% I will pack my child's
lunches.

My child will buy.



What is the single most important concern you 
have regarding in-person instruction?
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Concern % Selected 

My child being exposed to COVID-19 39%
I have no concerns about returning to in person instruction. 19%
My child bringing the virus home to a medically fragile family member. 17%
Uncertainty about schools following health and safety protocols. 10%
Childcare issues if schools must close again. 8%
Other 5%



What is the single most important action we 
can take?
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Practice % Selected 

Ensure frequent hand washing/sanitizing. 22%
Establish a re-exit plan in the event of a new surge of COVID-19. 22%
Provide robust virtual instruction. 17%
Require face coverings. 15%
Require physical distancing. 7%
Other 5%
Make no changes. 4%
Require temperature checks. 4%
Limit visitors. 2%



Social 
Distancing

Follow CDC 
Guidelines

Availability of 
Space within 
the Building

Classroom 
Management 
Challenges

Spacing of Desks
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Open Ended Feedback
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Open Ended Feedback



Masking

Fatigue with 
masking for 
long periods

Consider 
Where/When 

to Mask

Instruction/
Proper Masking Impact on 

Instruction
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Open Ended Feedback



COVID-19 
Concerns

Busing

Procedures if 
Students/Staff 

Get Sick

Strong 
Contingency Plans 

if Schools Must 
Close

Vulnerable 
Populations

Contact 
Tracing
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Open Ended Feedback



COVID-19 
Concerns

Building 
Cleaning/

Sanitization

Follow CDC 
guidelines

HVAC/
Air Quality Frequent 

Handwashing

Monitor
Virus in 

Community
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Open Ended Feedback



Return to 
In Person 
Instruction

Plan for 
Prolonged 
Absences 100% Online 

Choice with Rigor

Social/
Emotional 
Wellness

Consistent 
Platform
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Open Ended Feedback
Support for 

Online 
Learners
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